

Distr.: General 27 April 2015 English

Original: French

## **Human Rights Committee**

## Concluding observations on the second periodic report of Burundi

Corrigendum

Paragraph 22, last line

Instead of 7, 12, 13 and 17 read 8, 13, 14 and 18

GE.15-08287 (E) 300415 300415





